



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Natali

Program putovanja

Program putovanja autobusom: 1.dan Polazak iz Beograda u **17:30** časova. Tokom putovanja, na relaciji Beograd - Niš - Vranje, moguće je usputno priključenje putnika na za to predviđenim i dozvoljenim mestima. Noćna vožnja preko S.Makedonije, ili Bugarske sa kraćim usputnim pauzama. **2.dan** Dolazak u prepodnevnom časovima, smeštaj od 15h i boravak u izabranom objektu na bazi uplaćenog broja noćenja u smeštajnoj jedinici. 2., 9., 10., 12., 13., 14. ili 16. dan Polazak iz Pefkohorija za Srbiju poslednjeg dana boravka u 18h, iz Haniotija u 18.15, **iz Polihrona u 18.30h.** 3., 10., 11., 13., 14., 15. ili 17.dan Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim ili prepodnevnom časovima, u zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj svih usluga.

Program putovanja sopstvenim prevozom: 1.dan Dolazak na destinaciju. Od **15h** smeštaj i boravak u izabranom objektu na bazi uplaćenog broja noćenja u smeštajnoj jedinici. 8., 9., 11., 12., 13. ili 15. dana napuštanje smeštajnih kapaciteta do 9.00 h. Kraj svih usluga.

Opis

Vila Natali Lokacija: Vila se nalazi na udaljenosti od oko 70 metara od plaže. **Opis:** Vila Natali raspolaže apartmanom predviđenim za smeštaj 7 osoba u tri odvojene spavaće sobe. U dve sobe se nalazi po jedan grčki bračni krevet, a u trećoj sobi se nalaze tri standardna kreveta. Pored spavaćih soba, apartman poseduje i opremljen kuhinjski deo sa trpezarijom, TWC, TV, kao i terasu sa garniturom za sedenje. Apartman je klimatizovan (bez doplate). Gosti vile Natali imaju garantovano parking mesto u sklopu dvorišta vile. **Google maps:** Latitude: 40.017068, Longitude: 23.528356 **Polihrono** je mesto koje se nalazi na prvom prstu **Halkidikija** i od **Soluna** je udaljeno 96 km. Nalazi se nakon **Kriopigija** i prema putu za **Pefkohori**. Udaljenost mesta je 60 kilometara od glavnog grada Halkidikija, Poligirosa. Od **Haniotija** na jugu udaljeno je 5 kilometara, odnosno 10 km od Pefkohorija. Sva ova četiri mesta su preplavljena turistima tokom letnjih meseci, zahvaljujući uslugama koje se nude, kao i kvalitetu hotela koji su u stanju da zadovolje potrebe svakog posetioca. Pored se nalazi **Kalitea** koja je centar zabave na Halkidikiju. Polihrono je mesto pogodno za porodični odmor. To je mirno naselje sa nešto preko 1.000 stalnih stanovnika. Polihrono nudi mnogo opcija smeštaja u toj oblasti. Postoje hoteli i vile apartmanskog tipa smeštaja koje se nalaze na maloj udaljenosti od plaže u mestu. Područje je poznato po svojoj istoriji i mnoga iskopavanja su otkrila spomenike verovatno drevnog grada Neapolisa koji je bio kolonija Mendi i koji spominje Herodot. Možete posetiti brdo Acropolis drevnog grada, drevno groblje i rane hrišćanske crkve sa mermernim stubovima koji postoje u Polihronu. Takođe, u selu ćete naći folklorni muzej sa eksponatima svakodnevnog života lokalnog stanovništva. Osim toga, možete posetiti crkvu Agios Athanasios koja je izgrađena 1912. godine, trg Hristovog rođenja sa istoimenom crkvom koja je izgrađena 1863.

Način plaćanja

Uslovi plaćanja: putnici mogu pre uplate aranžmana da se odluče za jedan od načina plaćanja, a koji se ne može naknadno menjati:

A - 40% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put. Ukoliko ugovarač ne izvrši uplatu ostatka duga u predviđenom roku, smatra se da je odustao od korišćenja aranžmana uz primenu uslova otkaza aranžmana.

B - Administrativnom zabranom ili čekovima građana; 40% prilikom prijavljivanja, ostatak u jednakim mesečnim ratama najkasnije do 15.12.2025. (datum na čekovima je 15. u mesecu)

C - 40% prilikom prijavljivanja, plaćanje ostatka duga kreditnim karticama Banca Intesa-e na 6 mesečnih rata do 15.12.2025.god. Za uplate izvršene u celosti prilikom sklapanja ugovora, na osnovu odluke o popustima, mogu se odobravati popusti i do -20%. Pre sklapanja ugovora, proverite trenutno važeće popuste.

Autobuski prevoz

Autobuski prevoz putnika i njihovog prtljaga se vrši turističkim autobusima u kojima je prtljažni prostor predviđen samo za kofere i putne torbe korisnika prevoza. Putnik može poneti 2 komada prtljaga (1 kofer za prtljažni prostor predat ovlašćenom licu Organizatora i 1 ručni prtljag unet u prevozno sredstvo) po korisniku sedišta. Rekviziti i oprema za plažu, flaše, kante i kanisteri sa uljem i drugim tečnostima, ručni frižideri i slično nisu predviđeni za prevoz u prtljažnom prostoru, i Organizator putovanja, radi bezbednosti i udobnosti prevoza ostalih putnika, nema obavezu prevoza navedenog i ne snosi odgovornost za eventualne posledice. Prevoz se realizuje polaskom DAN RANIJE u odnosu na datum smene iz cenovnika. Obaveza putnika je da vreme i mesto polaska i povratka autobusa proveri u agenciji dan pre polaska. Doplata za dodatno sedišta je 60€. Popust za odrasle osobe koje povratni prevoz za Halkidiki koriste od Niša ili gradova južno od Niša, je 10 €. Zadržavanje u Fri-šopu u povratku je do 30 min. Tačno vreme dolaska na odredište i povratka nije moguće precizno predvideti, jer zavisi od zadržavanja na graničnim prelazima i carinskih formalnosti (putovanje može trajati 12-17 časova). Raspored sedenja putnika u autobusu u povratku nije uvek isti kao u odlasku jer zavisi od više promenljivih faktora: vrste autobusa, prevoznika, broja putnika, numeracije sedišta, izvršenih doplata za izbor sedišta. **Doplata po osobi za povratni transfer** (za minimum 3 osobe): iz N.Sada 30€; Kraljeva 30€, Kragujevca 20€ i Čačka 30€ (transfer se vrši u zavisnosti od broja gostiju: automobilom, kombi vozilom ili autobusom).

Mogućnost izbora sedišta- uz doplatu 20€ po osobi, putnici mogu da biraju sedišta i spratnost u autobusu. Takvi se zahtevi podnose prilikom prijavljivanja za putovanje Mesta za stolom se doplaćuju zbirno, za minimum 4 osobe, mesta u „izlogu“ se doplaćuju zbirno - za minimum 2 osobe. Ukoliko putnici ne koriste ovu mogućnost, Organizator će odrediti bilo koje sedišta i spratnost u autobusu, bez obzira na usmeno navedene napomene. Zbog broja putnika koji se po smenama može bitno razlikovati, te ukoliko Organizator ne bude u mogućnosti da prevoz u povratku izvrši na izabranim sedištima kao u odlasku, za uplaćene doplate za izbor sedišta, izvršiće refundaciju po svakoj izvršenoj doplati u iznosu od 10€.

Napomene

Popust:

- Ukoliko stranke koriste **sopstveni prevoz**, cena iz tabele se umanjuje za **40€** po putniku.
- U slučaju autobusnog prevoza prilikom **spajanja više smena** cena iz tabele se umanjuje za **40€** po putniku
- Minimalan broj putnika u smeštajnoj jedinici je 2 osobe. Ukoliko smeštajnu jedinicu koristi jedna osoba, odobrava se popust od **-15%** na ukupan iznos.

Ukoliko se u apartman smešta manji broj osoba od strukturom predviđenog, obračunava se i naplaćuje prema broju kreveta u smeštajnoj jedinici.

Organizator putovanja zadržava pravo da u odredjenim smenama odobri koriscenje pojedinih smestajnih jedinica po ceni koriscenja za manji broj osoba u odnosu na broj predvidjen strukturom

Dete u pratnji minimum dve odrasle osobe: jedno dete do 6g. u smeštajnoj jedinici u zajedničkom krevetu može boraviti po ceni od **60€** i koristiti svoje sedište u autobusu, a u slučaju sopstvenog prevoza može boraviti gratis.

Ukoliko u smeštajnoj jedinici postoji mogućnost da deca koriste smeštaj na sopstvenom krevetu, ne ostvaruju pravo na popust, već plaćaju punu cenu prema strukturi smeštajne jedinice.

Doplata:

- **Dodatno sedište u autobusu** se naplaćuje **60€**
- **Mogućnost doplate za produženje boravka** - uz doplatu od 50% na cenu iz cenovnika za period 14./24.09. stranke mogu produžiti boravak za dodatnih 5 dana, i boraviti 14./29.09. S obzirom na ograničeni broj slobodnih mesta na autobuskom prevozu, preporučujemo da se prijava za produžetak boravka izvrši prilikom sklapanja Ugovora..

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije TimT Licenca OTP 12/2024. Fun Travel je ovlašćeni subagent.